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Magyarország legváltozatosabb erdejét augusztusban 
nem csak a sokszínű növény- és állatvilág miatt érdemes 
felkeresni. A „Nemzetközi Csillagoségbolt-park” címmel 
rendelkező Zselicben található a Zselici Csillagpark, és bár a 
hullócsillagok a fűben fekve is jól láthatók a derűs augusztusi 
égbolton, a Csillagpark számos programot kínál az év bármely 
időszakában, amelyeken csillagászok segítségével lehet meg-
csodálni a különleges égi jelenségeket.
Ha már Somogyban vagyunk, mindenképpen érdemes az erdő 
többi turistalátványosságát is felkeresni: erdei vasút, kaland-
park, erdei iskola, tanösvények, arborétumok, kijelölt gyalo-
gos- és kerékpárútvonalak várják az ide utazókat. Szállásért 
sem kell messzire menni, a Csillagpark szomszédságában 
található az erdei wellness szálló, a Hotel Kardosfa, ahol akár a 
medencéből is csodálhatjuk az augusztus közepi Perseidákat. 

Somogy a legváltozatosabb magyarországi erdős vidék: 
homoki tölgyesek, égeresek, cseresek, ezüsthársas bükkösök 
egyaránt megtalálhatók itt. A Zselici Tájvédelmi Körzetben 
mind az öt magyarországi nagyvaddal találkozhatunk: 
gímszarvas, dámszarvas, őz, muflon és vaddisznó, ezenkívül 
róka, borz, aranysakál, nyest, nyuszt, mókus, vadmacska is él 
itt. A fák lombjai között harkályok, fakopáncsok munkálkod-
nak, az éjszakai erdő csendjét baglyok és tücskök verik fel, 
aranysakálok vonyítása teszi félelmetessé és romantikussá. 
A terület erdeinek gazdája, a SEFAG Zrt. évtizedek óta azon 
munkálkodik, hogy a kezelésébe tartozó erdők mind élvezete-
sebb pihenést és változatosabb kikapcsolódást nyújtsanak a 
természetet kedvelőknek.
Első kívánságunkat már fel is írhatjuk a listára: a somogyi 
erdőben hullócsillagot nézni!    

Minden év augusztusában a somogyi erdők szívében van lehetőségünk a legtöbbet kívánni. A városi 
legenda szerint ugyanis, ha hullócsillagot látunk, és kívánunk valamit, az teljesül. Magyarországon a 
Zselici Csillagpark fényszennyezéstől mentes egén lehet a legtöbb hullócsillagot látni: egy derűs éjszakán 
kétezernél is többet. Augusztus pedig a hullócsillagok hónapja.
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